

# 增强文化自信 筑牢精神之基

## 如意湖办事处 法进万家大讲堂开课啦



本报讯 为推动民法典要义落地生根,促进院区稳定和谐,6月17日下午,如意湖办事处如意东路社区组织社区干部学习“法进万家”之民法典相关视频课程。

学习过程中,志愿者首先向大家解读了民法典中的重点和热点问题,并用生动形象的案例告诉大家学好、用好法律的价值和意义,同时以自身经历和感悟向大家分享了在日常生活中遇到棘手难题时的思考角度和处理方法。在观看完视

频课程后,如意东路社区工作人员纷纷表示,在这次学习中进一步树牢了自觉学法学法的意识,今后一定要好好学习民法典,工作中遇到难题也会积极利用法律去解决处理。

下一步,如意东路社区将积极组织后续法律知识讲座的学习,用法律知识充盈基层工作人员的“工具包”,为辖区营造健康向上、安定有序的和諧氛围做贡献。

记者 王阳  
通讯员 薛一凡 文/图

## 郑东新区实验幼儿园 毕业季里的别样自助餐



本报讯 6月已近尾声,孩子们即将告别美好的幼儿园生活,他们有许多毕业愿望即将一一实现。为了满足孩子们在幼儿园里吃最后一次自助餐的愿望,6月22日下午,郑东新区实验幼儿园开展了“做新时代党的好娃娃”毕业季系列活动——最后一次自助餐,大班全体幼儿和教师参加了本次活动。

毕业大餐开动,孩子们有序选取自己喜欢的美食,小食、甜品、水果、饮品,找一个喜欢的就餐位置,桌子边、台阶上、花园旁、滑梯下……在自己最喜欢的地方享受美食,和好朋友结伴进餐,和最爱的

老师伙伴举杯庆祝……幼儿园处处弥漫着幸福的味道。积极向上的品质、热爱劳动的精神、同伴互助的友好、良好的文明习惯在孩子们的言行中处处彰显。

本次活动不仅是一次美食聚会,更是一次“基于儿童需要、回归教育本真”的课程实践,孩子们在整个活动中积极参与、主动探索、同伴互助,是自己最想要的方式见证自己的成长,留下最温暖而美好的童年回忆。孩子们尽情享受幼儿园最后的幸福时光。

记者 王阳  
通讯员 张祎喆 米慧子  
张雪 文/图

## 龙源路办事处 书画艺术进社区

本报讯 为进一步丰富社区群众的精神文化生活,继承弘扬中华优秀传统文化,6月18日下午,龙源路办事处在龙文嘉苑社区开展了“书画艺术进社区”公益活动。此次活动特别邀请到郑州市郑东新区书画协会的书画家。

活动中,8名书画家在社区书画室为社区居民挥毫泼墨,送上多幅不同风格的书画作品,并耐心细致地为前来观摩的书法爱好者和社区居民讲解书法用笔技巧以及陶冶情操、修身养性等作用。活动持续2个多小时,共为社区居民送出50余幅书法作品。活动受到了社区居民的热烈欢迎,不但丰富了社区群众精神



文化生活,还拉近了党群干群关系,进一步提高了群众的幸福指数。

近段时间,龙源路办事处已举办“红色诵读”“儿童书法绘画作品展”“迎端午 感党

恩”等活动,此次“书画艺术进社区”活动更是以书画之意,弘扬优秀传统文化,打造社区文化高地,增强文化自信,筑牢精神之基。

记者 王阳 通讯员 李白 文/图

## 龙子湖街道办事处 开展夏季养生知识讲座

本报讯 为丰富辖区群众夏季养生保健知识,提高居民的养生健康意识和自我保健能力,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,将党史学习教育落到实处,6月17日上午,龙子湖街道办事处明德街社区党支部联合民盟河南省委员会特邀省中医药研究院附属医院主任医师高翠霞开展“送健康进社区——夏季养生讲座”活动。

讲座首先由社区党支部书记王颖为大家带来专题党史宣讲。随后,高翠霞从中医养生的重要性、夏季常见疾病的预防、日常饮食起居、运动健身等方面进行了生动的夏季养生讲解。最后,高翠霞对



大家日常的一些错误习惯进行提醒和纠正,并就大家关心的健康及家庭常见病问题进行分析解答,现场气氛非常活跃。

此次健康知识讲座提高

了辖区群众的健康意识和自我保健能力,有利于大家养成良好的饮食习惯、规律的作息和科学的健身方式。

记者 王阳  
通讯员 李杰 文/图

## 东象环卫 学习黄河文化 感悟黄河精神

本报讯 为大力弘扬黄河文化、中原文化,感悟黄河精神,6月17日,东象环卫赴黄河博物馆参观,开展了“探寻红色足迹 弘扬黄河精神”党史学习教育。

在讲解员的带领下,大家依次参观了流域地理、民族摇篮、千秋治河、治河新篇、和谐之路五个展厅,全面了解了黄河的自然史、文明史和治理史。每一张珍贵的历史图片、每一件具有特色的藏品、每一个惟妙惟肖的实物模型无一不见证着黄河历史的变迁。随行者在黄河文化的“时光隧道”中驻足凝望,深刻感受到了黄河文化蕴含的时代价值。他们纷纷表示,要立足本职工作,弘扬“团结、务实、开



拓、拼搏、奉献”的黄河精神,坚定理想信念、筑牢思想根基、积极主动作为、勇挑时代重担,争做行走中的“黄河文化传承者”。

接下来,东象环卫将进一步强化党建引领作用,持续推动党建工作和中心工作深度融合,

以党史学习教育为抓手,凝聚环卫奋进力量,加快推进城乡接合部环境整治成效,形成党员“动”起来、服务“热”起来、环境“靓”起来、群众“笑”起来的良性态势。

记者 王阳  
通讯员 赵祐月 文/图